

公安部：开具证明过程中不作为、乱作为或将被追责

新华社北京9月17日电(记者熊丰)为改进和规范派出所出具证明工作,进一步方便企业群众办事创业,公安部日前制定出台《公安派出所出具证明“五个一律”工作规定》。《规定》指出,对开具证明过程中出现不作为、乱作为问题的,要及时予以纠正,造成严重后果的,一律严肃追究责任。

据了解,2016年8月,公安部联合12个部门对派出所出具证明工作专门出台意见,规定不再要求群众到派出所开具证明的事项,对需要派出所出具证明的事项予以规范。近期个别地方又出现群众开证明遇到困难的情况,并且仍有少数单位违规要求群众到派出所开具已取消的证明,或是要求公安机关按照“指定格式”开具证明,给群众办事带来

不便。对此,公安部出台派出所出具证明“五个一律”规定,进一步规范和改进出具证明工作,方便企业和群众办事创业。

一是一律实行首接负责制。群众到公安派出所申请出具证明,接待询问的首位民警为首接责任人,负责对办理事项进行全程盯办。对不符合出具证明条件的,首接责任人要负责做好解释工作。

二是一律实行限时办结。群众到公安派出所申请出具证明,符合出具条件且能够当场出具的,应当场出具证明;需要调查核实或者由于其他原因无法当场出具证明的,应告知办结时限;对手续、材料不全或不符合法定形式确需补正的,应当场一次性告知群众所需补正的手续和材料;对群众有特殊需要的,应“特事特办”,最大限度地缩短时

限。三是能够内部核查的,一律不再要求群众提供证明材料。推进政府部门间信息共享,对已实现信息共享,不需提供证明材料的事项向社会公布。

四是超出职责范围的,一律出具书面告知函。群众到公安派出所申请出具的证明,凡无法法律法规依据的,派出所一律出具书面告知函并说明不予开具的理由,同时将相关情况向上级公安机关报告,上级公安机关及时将有关单位要求群众到派出所开具不合理证明的情况向该单位的主管部门作出反馈。

五是一律严格落实责任追究。对开具证明过程中出现不作为、乱作为问题的,要及时予以纠正,造成严重后果的,一律严肃追究责任。

油价年内第11次上调 加满一箱油多花5.5元

本报讯9月17日24时,国内成品油价格迎来新一轮调整。根据国家发改委消息,此次油价调整具体为:每吨汽油、柴油分别上调145元。折合92号汽油每升上调0.11元,95号汽油每升上调0.12元,0号柴油每升上调0.12元。

私家车方面,按一般油箱50L的容量估测,加满一箱92号汽油将多花约5.5元;月跑2000公里、百公里耗8个油的车型,调价后私家车主每月将增加18元左右的用油成本。物流运输方面来看,以载重50吨的卡车为例,重载行驶百公里油耗在40L左右,月跑10000公里,调价兑现后月度油耗成本将增加480元左右。

本次调价是2018年第11次上调。本次调价过后,2018年成品油调价呈现“十一涨七跌一搁浅”的格局。涨跌互抵后,涨跌互抵后,汽油、柴油累计分别上调1025元/吨、995元/吨。

中宇资讯分析,目前国际油价消息面表现僵持,沙特和美国的原油产出能否弥补伊朗缺口,将成为影响油价的关键,加之国际贸易紧张局势不安定因素影响,近期国际油价或延续震荡趋势。预计国内油价将继续上行。(澎湃)

扬州国资委原主任被捕 曾被儿子前女友举报 有多套豪宅

本报讯今年2月,扬州国资委原党委书记、主任黄道龙及其儿子黄宇被人实名举报拥有巨额不明资产。昨日,江苏省检察院发消息称,扬州市检察院依法以涉嫌受贿罪、贪污罪决定对黄道龙批准逮捕。

今年2月,江苏扬州国资委原党委书记、主任黄道龙及其36岁的儿子黄宇被黄宇前女友王某茹实名举报,王某茹称两人“拥有来历不明的房产、珠宝、书画、成套的红木家具、豪华轿车及大量的银行卡和现金,资产高达几千万”。3月20日,扬州市纪委监委通报称,黄道龙涉嫌严重违纪违法,正接受纪律审查和监察调查。

昨日,江苏省人民检察院发布通报,江苏省扬州市国资委原党委书记、主任黄道龙(正处级,已退休)涉嫌受贿罪、贪污罪一案,由扬州市监察委调查终结移送检察机关审查起诉。日前,扬州市检察院依法以涉嫌受贿罪、贪污罪对犯罪嫌疑人黄道龙决定批准逮捕。案件正在进一步办理中。(张彤)



昨日,阳春市一位市民在积水严重的街道上行走。当日,今年第22号台风“山竹”过境后的广东阳江阳春市遭遇暴雨袭击,城市部分区域出现内涝。新华社记者周科摄



昨日,珠海情侣南路部分车道已被清理出来,公共交通恢复运行。新华社发



昨日,在位于香港九龙半岛红磡海滨的一座写字楼中,工作人员在清理窗户破损的办公室。新华社发

广东4人因灾死亡 “山竹”已造成直接损失29亿元

新华社北京9月17日电 记者17日从应急管理部了解到,针对今年第22号台风“山竹”给广东省造成的严重影响,国家减灾委、应急管理部17日8时紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应。目前,灾区各项抗灾救灾工作正在紧张进行。

据广东省民政厅报告,截至17日8时,台风“山竹”造成深圳、珠海、江门、湛江、阳江等14个市紧急避险转移和安置95.1万人。有4人因灾死亡,其中,广州3人因树木倒压所致,东莞1人因构筑物倒塌所致。具体灾情仍在进一步核查统计中。

灾害发生后,广东省减灾委、省民政厅紧急启动Ⅱ级救灾应急响应,地方各级财政已投入1440万元紧急采购各类救灾物资,已发放7万多件衣被、3万多张凉席、1万张折叠床以及大米、矿泉水等救灾物资,切实做好避险转移和受灾群众基本生活保障工作。

过境广西 4市16个县(市、区)受灾

据新华社南宁9月17日电 截至17日3时50分,广西应对台风“山竹”避险转移安置人员达264444人,4市16个县(区、市)出现台风灾害,灾害造成受灾人口6.94万人,玉林、钦州部分乡村停电。

记者从广西民政部门了解到,北海市合浦、海城、银海、铁山港,梧州市苍梧、岑溪、藤县,玉林市陆川、北流、兴业、容县、玉州,钦州市浦北、灵山、钦南、钦北等4市16个县(区、市)出现台风灾害。农作物受灾面积1.31千公顷。

据气象部门介绍,17日8时,台风“山竹”位于广西南宁市境内(北纬22.9度,东经108.6度),强度降至热带风暴(8级,20米/秒),中心气压995hPa,“山竹”将以每小时25公里左右的速度向西偏北方向移动,强度继续减弱。

已造成直接损失29亿元

本报讯 据新京报消息,记者昨天从国家防总了解到,截至目前,台风“山竹”造成广东、海南两省68个县(市、区)107.9万人受灾,农作物受灾面积47.1千公顷,倒塌房屋78间,直接经济损失29.1亿元。详细灾情仍在进一步统计中。

“山竹”登陆前后,广东省防总启动防风Ⅰ级应急响应,全省5万艘渔船回港避风,转移危险区人员205.9万人。海南省省2.4万艘渔船回港避风,转移危险区人员11.8万人。广西全区1.2万艘渔船回港避风,转移危险区人员18.1万人。福建全省1.1万艘渔船回港避风,转移渔船、渔排上人员5.1万人。云南、江西、湖南、贵州等省防指也分别安排部署防台风工作,启动防汛防台风应急响应,加强监测预报,科学调度各类水库。(李玉坤)

内蒙古自治区 锡林郭勒盟正蓝旗 发生非洲猪瘟疫情

新华社北京9月17日电 农业农村部新闻办公室9月17日发布,内蒙古自治区锡林郭勒盟正蓝旗发生一起生猪非洲猪瘟疫情。

9月15日上午,内蒙古自治区畜牧兽医部门在开展非洲猪瘟疫情排查时,发现锡林郭勒盟正蓝旗一养殖户生猪不明原因死亡。9月17日,农业农村部接到中国动物疫病预防控制中心报告,经中国动物卫生与流行病学中心(国家外来动物疫病研究中心)确诊上述生猪不明原因死亡为非洲猪瘟。截至9月16日,该养殖户存栏生猪159头,发病14头,死亡8头。

疫情发生后,农业农村部立即派出督导组赴当地。当地已按照要求启动应急响应机制,采取封锁、扑杀、无害化处理、消毒等处置措施,对全部病死和扑杀猪进行无害化处理。同时,禁止所有生猪及易感动物和产品运入或流出封锁区。目前,上述疫情已得到有效处置。